

订单来不及做又招不到工人 8890 可以帮你解决短期用工难题



诚捷公司派遣的临时工在我市一家生产医疗用品的企业工作。

记者吴航鑫报道 近几年,受经济大环境的影响,不少企业都缩减了员工数量,节省成本。但一到旺季,现有员工往往又无法满足生产需求。为此,不少企业选择了与劳务派遣公司合作的方式,既节省成本,又能保质保量完成订单。

近期,8890也接到一些企业的求助,因为订单量大,他们急需大批临时工帮忙赶货。诚捷劳务派遣有限公司负责人袁昌盛告诉记者,越来越多企业选择这种用工方式,目前我市和他们合作的企业就有200多家。

订单多 员工生产应接不暇

前段时间公司订单量大增,现有的员工根本忙不过来,只能想办法找临时工来救急。吕女士是我市一家企业的负责人,公司主要承接外贸订单。她告诉记者,最近订单催得急,量又大,公司70多名员工即使加班加点也赶不上进度。

虽然临时工的工作内容只是简单的装配,但吕女士还是给出了较为优厚的报酬,并且发动亲戚朋友帮忙招人。可即便如此,招到的临时工数量仍旧满足不了生产需求。

后来经朋友介绍,吕女士找到了8890,想通过8890的劳务派遣公司调配员工应急,解决难题。

召之即来 应急赶货队受青睐

接到派单的第二天早上8时,诚捷公司派出的15名工人就来到吕女士公司,集中培训之后,便上岗工作。这么快就招来了工人,吕女士长长舒了一口气。

赶订单的时候他们过来上班,忙完这批订单就可以离开,对于我们企业来说,是最划算的。吕

女士认为,这种用工方式经济方便,既能保证按时交货,又能节省一部分开支。

据悉,根据赶货队所从事工种的不同,企业可选择计时或计件的结算方式,兼顾工作质量与工作效率,最大程度保证企业利益。

很多人都把我们叫作“应急赶货队”。袁昌盛说,一般来说,只要双方达成协议,三四天内临时工就能到岗。由于赶货队从事的基本是包装、简易组装等技术含量不高的工种,所以对员工的要求也不会太高。而他的公司有上千名员工,所以人手上不存在问题。目前,不少保温杯、电动工具、沙滩休闲车企业都和他建立了长期的合作关系。

正规管理 免去用工企业后顾之忧

派到各个企业的工人,我们都会和他签订劳动合同,还会缴纳工伤保险。袁昌盛介绍,他们公司作为一家取得劳务派遣经营许可证的公司,做到合法用工是最基本的要求。

每次派出去的员工,无论人数多少,我们都会配备一名有经验的管理人员随行。袁昌盛说,他们公司目前主要承接20人以上的业务,有时一个业务就会派出上百名员工。在用工过程中,如果对工人的工作效率或工作质量不满意,企业可随时向管理人员提出调换要求。

劳务派遣的方式不仅能让员工获得更高的工资,还能大大减轻企业的管理压力,而且劳务派遣企业会负责员工的日常管理,免去了用工企业的后顾之忧。

如果你的企业有临时用工需求,可以拨打88900000预约。



这样做能让车温迅速降下来

记者吴航鑫报道 夏日里太阳直射下,汽车经过暴晒,车内气温比车外要高很多。绝大多数车主在酷热难耐的情况下,往往第一时间打开空调。可是不少车主反映,坐在车里犹如置身蒸笼,打开空调半天,感觉车内温度也降不下来,只有靠近出风口才能感受到一丝丝凉意。那么,夏季如何使用汽车空调,才能使车内温度快速地降下来?

正确方法是:开车前先打开车窗散热,并打开汽车的外循环模式,让车内热气向外排放,这样操作可以快速降低车内温度。然后再打开空调制冷,并选择内循环模式,这样操作可以让冷气停留在车内,降低车厢内的温度。

值得注意的是,汽车空调出风口朝上制冷效果最好。根据热空气上升、冷空气下降的原理,可以将空调出风口朝上,让冷风尽可能的往上方吹,这样能在最短时间内达到最佳制冷效果。此外,要定期把空调风速调节到最大。汽车空调在使用时,会吸入很多灰尘,定期开到最大可以把风道内的灰尘吹出来,避免灰尘积在空调系统里影响空调制冷。

纱窗清洗有妙招 灰尘油污轻松除

记者吴航鑫报道 纱窗能隔断蚊虫,但是常年积在纱窗表面的灰尘,不仅影响通风透气,还可能诱发呼吸道疾病。因此,定期清洗纱窗非常重要。但如果方法不当,很容易损坏纱窗。那么,怎样才能正确清洗纱窗呢?

用吸尘器清洁

这招主要针对灰尘较多的纱窗。在使用吸尘器清洁前,必须先在纱窗另一面贴上一张报纸,然后再用吸尘器将纱窗两面仔细地吸一遍。如果不贴上报纸,吸尘器只是吸进空气,并没有太大的清洁效果。这种方法不仅去除灰尘效果好,而且不会产生水渍,对房间墙面造成二次污染。

用喷水壶和海绵清洗

最好采用压力大的喷水壶,这样水的冲击力更大,灰尘更容易冲刷出来,清洗效果更好。如果想要让清洗效果更好,可以配合使用喷雾式清洁剂,并用稍微浸湿的海绵擦拭纱窗表面,在起到清洁作用的同时,还能将污水吸收。不过,擦拭纱窗时力量要均匀,否则窗纱会松弛、凹陷。另外,海绵蘸水不可过多,否则清洁时污水可能会溅起,弄脏房间墙面。

使用洗洁精或碱水清洗纱窗

这个办法主要针对厨房里的油腻型纱窗。最好把纱窗拆下来,先用干抹布擦拭,将多余的污渍去除,再将洗洁精倒入脸盆搅拌均匀,用毛巾或海绵清洗纱窗,最后用水冲洗干净。

碱水去除油污的效果更好,可以将家里煮面条时没有加入任何调料的煮面水留下,这也是一种碱水,能够有效清洁纱窗油污。

阀门旋转幅度“表里不一” 自来水水流变小

137*****33胡女士来电:家里自来水水流很小,怀疑是水管堵住了,需要水管师傅维修。

记者吴航鑫报道 最近一段时间,自来水水流变小的问题一直困扰着胡女士一家。

胡女士家住金城路,从一个月前开始,她家水龙头的水流突然变小了,只有正常水流的一半,这对她一家的生活造成不小的影响。不仅每天洗澡、洗菜等时间要多花很多时间,而且每次洗衣服,至少都要两个多小时,以前一个小时就足够了。

一开始,胡女士还以为是夏季用水量太大造成的,就没有在意。可时间一长,她便察觉到了不对劲,总不可能一天24小时都是用水高峰期吧?询问了楼上和楼下的邻居,她才知道,只有她们一家遇到了这样的情况。

胡女士怀疑,出水量变小是因为家里的自来水管被堵住了。13日上午,她向8890求助。

彭易民师傅接到派单后来到现场,先检查了水龙头滤网,确定没有堵塞,然后又顺着水管一直查到自来水阀门。结果发现,原来是自来水阀门出现了故障,阀门与手把转轴中间的铜片磨损严重,导致间隙过大,无法正常旋转。

简单地说,就是手把已经转了90度,但里面的阀门实际可能只转了45度,出水量当然会变小。彭师傅说,只要换个阀门,就能让水龙头出水恢复正常。

不到20分钟,新的阀门就换好了,水龙头里流出来的水果然恢复正常大小。

原来不是水管的问题,要是我早点打8890,肯定早就解决了,一家人就不会被困扰这么久。看到彭师傅在这么短的时间内准确找出故障并将其排除,胡女士对8890的服务十分认可。